

# 凝聚建築、銷售整合力量 本會全力推薦黃燭輝競選代銷公會龍頭

• 本會總幹事 林佩樺 專訪



**建**築與代銷為房地產業的骨與肉，沒有建商優質的商品開發，代銷業者就沒有創意行銷的舞台，沒有無堅不摧的銷售團隊，建商的產品亦求售無門，兩者唇齒相依，血脈同源。

江城建設董事長黃燭輝，身兼巴巴事業負責人，橫跨建築與代銷兩業，且在兩業中各擁一片天，在大高雄論規模論業績皆具十足代表性。深切體會兩業競合才能為大高雄房地產市場塑造契機，黃燭輝表示，何以高雄地區房屋單價漲幅與台北地區不成比率，甚至遠遠不及桃竹及台中地區，除政府政策重北輕南，其關鍵在於行銷體系出了問題，也就是代銷業與房地業主間的溝通有了斷層。身兼本會理事與代銷公會常務監事的黃燭輝願以一己之力為兩業充當溝通的橋樑，促進建築業與代銷



業達到雙贏的局面。

高雄代銷公會約有72家會員，會員代表73人，皆為代銷業之菁英分子，黃燭輝已表示競選高雄市不動產代銷公會第三屆理事長，本會陳武聰理事長公開表示全力支持黃燭輝競選代銷公會龍頭，黃燭輝承諾，當選後將給予會員更實質、更貼切的服務，有鑑於長期公會無定期刊物，使會員間相互溝通，互通有無，如當選後將創辦會刊，給予會員最新市場資訊，會務活動推展情形及會員同業動態，房地產交易



法令宣導。同時，與建築開發公會密切合作，藉各種活動交流，熱絡兩業間之情誼，並與平面及電子各媒體建立良好互動，定期舉行記者會，房地產發佈利多消息，健全房屋市場調查機制，定期公佈市場資訊，以利同業擬訂經營方針；另加強與銷售息息相關的地政處、公平會等主管機關溝通協調，並邀請政府官員蒞會座談，反應業界心聲與建議。而最令代銷煩心的海報、看板張貼設置問題，黃燭輝認為應廣邀主管機關舉行座談，讓執行單位明白業者行銷之困境，以特定的時間、空間管控讓業者有張貼文宣的專有平台。

英雄不怕出身低，不諱言自己出身豐原貧苦農家，雖然事業有成，但家中二老仍然從事農務，過著樸實的農村生活。沒有傲人的學歷，沒有豐富的資金，73年11月退伍，74年初即北上發展，加入運通廣

告，76年該公司包銷寶成企業大樓，因銷售業績太好，寶成建設回購數次，造成同一個案三度完全銷售奇蹟，此後寶成建設只給代銷，而不願給人包銷。77年成立江廈廣告，行銷遍布台北、台中、雲嘉南，82年至高雄成立分公司，首接家安建設公司東港個案，再接鼎宇建設「劍橋」、遠境建設「遠近馳名」，每個個案均創造傲人銷售佳績。88年轉入建築業成立「江城建設」，以「名人巷」創業個案，打響江城建設名號，90年揮軍西進，探索大陸市場，成立上海巴巴江陽辛巴達房地產諮詢公司，行銷地點遍及上海、蘇州、揚州、南京、大連、青島等地，在上海虹口特區「居易虹口」一案，創下4小時800戶23億台幣銷售一空之驚人業績。94年創設巴巴開發，95年江城建設、巴巴開發榮獲台灣誠信建商認證，同時所推之個案「戀戀英



國」、「巴巴大富」、「巴巴大貴」、「大復興」等個案均榮獲施工品質優質類金質獎、金獅獎等獎項，目前熱銷中之「戀戀愛情海」獲得最佳規劃設計類優質獎，除銷售成績傲人，其全案規劃特色：

- 三百多年來高雄舊城開發史第一次出現景觀高層住宅
- 六十年來海軍禁區秘境開放
- 海軍高階將領官邸旁
- 360度全景域景觀建築
- 正臨“新臺十七線公路”計劃實施
- 高雄近年來最重要景觀建築
- 海景、山景、樹海、校園、潭景、市區夜景山....一一收納眼底
- 全棟空調主機定位設計，永保建築立面清淨
- 坐臥立皆賞景建築規劃
- 穿透式景觀陽台賞景必備
- 降板式景觀陽台休閒逸趣空間
- 主臥景觀角窗設計
- 海天景致衛浴規劃
- 低臺度景觀窗設計
- 全區平面車位
- 戶戶配備機車位
- 愛琴海主題會館廿大公共設施
- 公共垃圾冷藏室永保社區衛生清潔

#### • 特設資源回收室環保社區典範

成功絕非偶然，除了黃燭輝所謙稱的好運相隨，同業也見識了他源源不盡投入事業的無窮精力，更難能可貴的是無人可及肆意揮灑的創意行銷點子及鉅細靡遺的細膩度，在巴巴的每一個案場，通常都會發現令人讚嘆的行銷新頁，利用最特殊的包裝凸顯每件商品的建築訴求，以鬼斧神工的技巧為行銷房地產價值感加持，還有堪比精密雷達的敏銳度，總是比別人先預知市場動向，可謂是稱霸港都的行銷奇才。20多年前的農村小伙子，今日的房地產鉅子，感念大高雄這片讓他成長茁壯的沃土，今天他的成功，將以此盡心回饋這片土地。

